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NOTA DE IMPRENSA

EMPRESA PÚBLICA ENCARREGUE DA GESTÃO UNIFICADA DOS

PORTOS DA REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES COMPLETA 10 ANOS
(22 de agosto de 2011 - 22 de agosto de 2021)
Cumpre-se este domingo, 22 de agosto, 10 anos da constituição da Portos dos Açores, S.A. (PA), em resultado da publicação do diploma regional que determinou a administração e gestão unificada dos portos das Região Autónoma dos Açores, tarefa cometida, então, há uma década, a esta sociedade comercial, em substituição de um modelo tripolar, já na altura de cariz empresarial público, que vigorava desde 2003 e que se prolongou até 2011.

Na realidade, o Decreto Legislativo Regional n.º 24/2011/A, de 22 de agosto, veio determinar a incorporação, por fusão, das sociedades Administração dos Portos das Ilhas de São Miguel e Santa Maria (APSM), S.A., Administração dos Portos da Terceira e Graciosa (APTG), S.A., e Administração dos Portos do Triângulo e do Grupo Ocidental (APTO), S.A., na sociedade Portos dos Açores, S. A., que, por sua vez, sucedeu à anterior Portos dos Açores, SGPS, S.A., entretanto com o seu objeto social modificado e com a sua denominação social reformulada.

 A Portos dos Açores, S.A., sociedade integrada no denominado ‘setor público empresarial regional’, gere, presentemente, um total de 23 infraestruturas portuárias – incluindo-se neste número 14 portos, sete marinas ou núcleos de recreio náutico e dois terminais de passageiros e cruzeiros – por todas as nove ilhas da Região, estando presente em 14 concelhos do arquipélago e abarcando um universo de recursos humanos de cerca de 280 trabalhadores. Na alçada da PA estão, ainda, a Piscina Natural das Portas do Mar e as Piscinas de São Pedro, ambas em Ponta Delgada, áreas de recreio e lazer englobadas dentro do perímetro dos espaços do domínio público sob jurisdição portuária.
A administração portuária açoriana tem, em concreto, à sua conta a gestão dos portos de Vila do Porto, na ilha de Santa Maria, de Ponta Delgada, na ilha de São Miguel, da Praia da Vitória e Pipas, na ilha Terceira, da Praia, na ilha Graciosa, de Velas e da Calheta, na ilha de São Jorge, de São Roque, da Madalena e das Lajes, na ilha do Pico, da Horta, na ilha do Faial, das Lajes e Santa Cruz, na ilha das Flores, e da ‘Casa’, na ilha do Corvo, podendo outros vir-lhe a ser atribuídos, visando a sua exploração, conservação e desenvolvimento e abrangendo o exercício das competências e prerrogativas de “autoridade portuária”.

Nas infraestruturas sob gestão desta empresa pública conjugam-se funções comerciais diversificadas ligadas com o tráfego de mercadorias (tráfego externo e interno), mas também o transporte de passageiros, o apoio às frotas de pesca (profissional e lúdica) e uma grande panóplia de serviços ligados às emergentes atividades marítimo-turísticas, além de serem ‘casa’ de variadíssimas embarcações de recreio náutico e ‘palco’ de ações multifacetadas de cariz desportivo e recreativo, envolvendo cidadãos locais e muitos forasteiros.
Nos termos da lei, à Portos dos Açores, S.A. cabe assegurar a coordenação de todas as atividades exercidas nas áreas sob sua jurisdição, garantindo o regular funcionamento dos portos nos seus múltiplos aspetos, de ordem económica, financeira e patrimonial, de gestão de efetivos e de exploração portuária, e ainda as atividades que lhes sejam complementares, subsidiárias ou acessórias. Compete, ainda, à PA promover a elaboração de planos de ordenamento e de expansão dos portos sob a sua gestão, de acordo com as orientações de política sectorial definidas pelo Governo Regional.


Importa referir que no último exercício anual de 2020 a Portos dos Açores, S.A. desenvolveu investimentos pelas diferentes infraestruturas portuárias da sua responsabilidade de quase 25 milhões de euros, entre empreitadas de obras públicas e aquisição ou manutenção de equipamentos portuários (terrestres e/ou marítimos), representando a sua atividade corrente um volume de negócios, por referência ao último ano (2020), de quase 19,5 milhões de euros.
Horta, 22 de agosto de 2021
Portos dos Açores, S.A.
Departamento de Comunicação & Marketing
PA, SA [DCM-LPF] – NI 2021/001
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