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No próximo dia 28 de Setembro, 4ª feira, e pela segunda vez este ano, o navio de cruzeiros Norwegian Sun visita Ponta Delgada, desta feita numa viagem transatlântica entre o porto dinamarquês de Copenhaga e Port Canaveral, na Florida, num itinerário inclui ainda escalas em Amesterdão, Bruges e Lisboa. 
Construído inicialmente nos estaleiros Aker MTW, em Wismar, na Alemanha, acabou por ser completado nos estaleiros Lloydwerft, também eles alemães. Inaugurado em 2001, integra de imediato a frota da conhecida operadora Norwegian Cruise Line (NCL). Com 258,6 metros de comprimento, 32 metros de largura e 7,6 metros de calado, o Norwegian Sun tem capacidade máxima para 2400 passageiros, 968 tripulantes e desloca 78.309 toneladas de arqueação bruta.

Possui 10 decks de passageiros com 1001 cabines, das quais 675 têm vista para o exterior e 326 são interiores simples, ou seja, sem qualquer vista para o exterior. A qualidade global das mesmas é elevada, principalmente das suites, a maioria das quais estão localizadas na parte dianteira do navio. Não obstante a recente remodelação, as cabines interiores continuam de dimensão mais reduzida do que é habitual noutras companhias. 
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Este paquete foi o escolhido para inaugurar o “Freestyle Cruising”, um conceito diferente que a NCL introduziu para inovar os padrões e propósitos da indústria de cruzeiros. Esta inovação consistiu num maior flexibilidade dos códigos respeitantes a indumentárias e horários de refeições, ou seja, liberdade total para apreciar umas férias tranquilas e sem imposições e formalismos.
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O navio oferece um ambiente confortável e apelativo. É equipado com uma piscina coberta e duas piscinas exteriores, uma sala de fitness, um grande SPA e cinco jacuzzis para uso público. Na área VIP os jacuzzis são privados. 
O Norwegian Sun é todo ele caracterizado por uma imensa profusão de cor, som e luz, padrões habituais em grande parte da moderna frota da NCL. Se atentarmos na maioria dos espaços públicos e até os camarotes, apercebemo-nos de uma ambiência colorida, com imensos bares, restaurantes, piscinas ou casino dominados pelas cores vivas e vibrantes. Ao invés, no restaurante principal, o Four Seasons, é notória uma maior sobriedade e preocupação de proporcionar um ambiente mais íntimo e requintado.
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O Java Café, o Havana Club, o teatro Stardust Lounge, a discoteca Dazzles, o Champagne Bar ou o Shopping Arcade são dos locais mais apreciados a bordo.
Ficamos a aguardar mais esta escala da NCL, companhia que nos tem brindado com a passagem dos seus mais emblemáticos navios pelo nosso porto. 

No ano de 2012, estão previstas mais quatro escalas do armador norueguês, das quais destacamos as do Norwegian Epic e a estreia do Norwegian Spirit.
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