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NOTA DE IMPRENSA 2014.num01
FÓRUM DO MAR 2014 – IV EDIÇÃO

Nos próximos dias 28, 29 e 30 de maio decorrerá, na Feira Internacional do Porto em Matosinhos – EXPONOR – a 4ª Edição do Fórum do Mar. Organizado pela OCEANO XXI – Associação para o Conhecimento e Economia do Mar e AEP – Associação Empresarial de Portugal, este evento conta, desde a primeira edição, com o Alto Patrocínio da Presidência da República.
Com duração de três dias este evento é orientado para o fomento das relações entre Poderes Públicos, Empresas, Universidades e Centros de I&D e Associações, com atividade em diferentes domínios do Conhecimento e da Economia do Mar. Trata-se de um evento aberto ao exterior, dirigido à comunidade internacional, para apresentação das Tecnologias existentes (e em desenvolvimento) e dos Serviços e Produtos Portugueses na área do Mar. Ao longo das edições já realizadas, tem-se verificado um crescente interesse por este encontro, principalmente no que respeita à sua componente de encontros internacionais de negócio. 

Ao longo do evento ocorrerão três grandes tipos de ações: 

i)
Exposição/mostra de produtos, serviços e de tecnologias com aplicação ao Mar – A exposição/mostra, a organizar pela AEP, reunirá diversos expositores de diferentes atividades da Economia do Mar;

ii)
Encontros de Negócio – Será organizado um programa de contactos entre as Empresas e Centros de I&D participantes no Fórum do Mar e um grupo de compradores internacionais, previamente selecionado em estreita articulação com as Associações Empresariais e a AICEP; 

iii)
Conferências Internacionais e Workshops sobre segurança marítima, internacionalização e desenvolvimento da Economia do Mar – O Fórum do Mar 2014 acolherá um programa rico e diversificado de conferências e de workshops sobre diferentes temáticas relacionadas com o Mar. Contará com a participação institucional da Comissão Europeia e de representantes do Governo Português, constituindo momentos privilegiados para apresentação e debate de ideias e de boas práticas em favor do desenvolvimento e da internacionalização da Economia do Mar. O Fórum acolherá, neste intuito, a realização do 3º Workshop on European Unmanned Maritime Systems, o Seminário de preparação do 5th BioMarine International Business Convention, uma Conferência do Projeto Europeu MARNET – Marine Atlantic Regions Network, uma Conferência dedicada à linha da Aquacultura e da conservação do pescado, entre outros encontros já confirmados.
O programa do evento poderá ser consultado no website oficial do Fórum do Mar (www.forumdomar.exponor.pt) ou na página web da Oceano XXI (www.oceano21.org).

Agradecemos desde já toda a atenção dispensada e apresentamos os nossos melhores cumprimentos,

A Direção da Oceano XXI
OCEANO XXI – Associação para o Conhecimento e Economia do Mar

UPTEC - Pólo do Mar, Av. da Liberdade s/n,

4450-718 Leça da Palmeira – PORTUGAL

Tel. (+351) 220 120 764  ||  E-mail: geral@oceano21.org
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