Tertúlia

António Luís Júnior. A Arte Naval em madeira 
Data: 25 julho, 17 horas

Local: Museu Dr. Joaquim Manso, Nazaré

Convidados:

Jorge Barroso, António Nabais, Bruno Cardoso, Ricardo Esteves, António Luís Júnior e Gisela e Antti Särkilahti

No âmbito da exposição "António Luís Júnior. O último calafate da Nazaré. Imagens de Gisela e Antti Sarkilahti. 2012-2013", que se encontra patente ao público desde o dia 2 de julho, o Museu Dr. Joaquim Manso vai realizar no próximo dia 25 julho, quinta-feira, pelas 17 horas, a tertúlia "António Luís Júnior. A arte naval em madeira".
São oradores convidados Jorge Barroso (Presidente da Câmara Municipal da Nazaré), António Nabais (ex-diretor do Museu Dr. Joaquim Manso e investigador em embarcações tradicionais), Bruno Cardoso (praticante de modelismo naval) e Ricardo Esteves (Instituto Portuário dos Transportes Marítimos – Portos de Nazaré e Peniche). A sessão contará também com a presença do construtor naval António Luís Júnior e dos fotógrafos Gisela Barg-Särkilahti e Antti Särkilahti.
A alemã GISELA BARG-SÄRKILAHTI e o finlandês ANTTI SÄRKILAHTI, durante um ano, acompanharam o trabalho de António Luís Júnior, na construção da miniatura de um barco de arte xávega e do restauro de um bote de São Martinho.

São as suas fotografias que apresentamos na exposição “António Luís Júnior. O último “calafate” da Nazaré. Imagens de Gisela e Antti Särkilahti. 2012-2013”, produzida com o total apoio deste casal estrangeiro, que se fixou na Nazaré, seduzido pelos costumes locais e pela paisagem, produzindo vários álbuns de fotografias que nos presenteiam pelo acutilante registo sócio-cultural e pela sua qualidade estética.  

António Luís Júnior (n.1929) é o sobrevivente de uma linhagem de construtores navais, de cujo saber e perícia saíam os barcos com que os pescadores nazarenos se faziam ao mar. Ocupa-se agora sobretudo com o restauro ou a realização de miniaturas, às quais, no entanto, dedica o mesmo rigor como às antigas embarcações tradicionais, que sempre preencheram a sua vida.

A exposição está patente ao público no Museu Dr. Joaquim Manso, de terça-feira a domingo, entre as 10h e as 19h, entre 2 de julho a 1 de setembro.
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Museu Dr. Joaquim Manso
Rua D. Fuas Roupinho - Sítio

2450-065 Nazaré

telef. 262562801

fax. 262561246

e-mail: mjmanso@drcc.pt
Acompanhe-nos em http://mdjm-nazare.blogspot.com ou no Facebook
