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CERIMÓNIA PÚBLICA DA CONCLUSÃO DA EMPREITADA DE REVITALIZAÇÃO DOS ARMAZÉNS DE APRESTOS DO PORTO DA FIGUEIRA DA FOZ

DISCURSO DO PRESIDENTE DA APFF, S.A.

Exmo. Sr. Secretário de Estado do Mar
Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal da Figueira da Foz

Ilustres Convidados,

Minhas Senhoras e Meus Senhores,  
A obra que V. Exa. acaba de inaugurar, a conclusão da empreitada de revitalização dos armazéns para aprestos do Porto de Pesca da Figueira da Foz, resume-se em três palavras: anseio, espera, suspiro de alívio.
Era obra há muito desejada pela comunidade piscatória figueirense, bravos do mar que também tinham que sofrer algumas agruras em terra. Reivindicaram pacientemente e com justiça melhoria de condições de trabalho; esperaram demasiado tempo pela conclusão das obras.
O suspiro de alívio ou de contentamento surge assim plenamente justificado no dia de hoje.

V. Exa. acompanha de há muito a labuta dos pescadores; é um governante que não fala de cátedra, antes conhece a fundo os problemas sentidos pelos trabalhadores do mar. E aí radica também a honra que nos deu com a sua presença, hoje, no Porto da Figueira da Foz.
Disse presente a uma cerimónia singela, porque, por certo, a quis eivar de simbolismo, transmitir um sinal aos pescadores de que não estão sozinhos.
Pesem as dificuldades que o país atravessa, quando há vontade de bem fazer e bem servir, o Homem é capaz de mover montanhas.
Assim tem acontecido nos últimos anos, no Porto da Figueira da Foz, um porto em obra constante, pois não faz muito tempo que aqui inaugurámos, também com chancela governamental, as vultuosas obras de prolongamento do Molhe Norte.

Ao tempo chamámos-lhe um “Porto Novo”; com júbilo sentimos hoje que continua a rejuvenescer.

E não fazemos obra pela obra, empreitada pela empreitada, inauguração 
pelo fausto. Não! Respondemos com resultados.

Com efeito, apesar da crise sentida e sofrida por todos os portugueses, crise essa que naturalmente originaria um refluxo do transporte por via marítima, apesar desses ventos maus, o movimento de mercadorias no Porto da Figueira da Foz não só tem crescido como se tem atrevido a bater sucessivos recordes.

No ano findo o crescimento ultrapassou os 6%. Isto a seguir a 2010, que foi um ano de ouro para a APFF. Bateu-se um novo record no que diz respeito à movimentação de mercadorias, deixando muito para trás a última melhor marca, alcançada em 2007 com 1.199.754,30 toneladas. Em 2010 movimentaram-se, no Porto da Figueira da Foz, 1.615.891,18 toneladas de mercadorias, o que correspondeu a um aumento percentual de 37%.

Tais resultados devem-se, sem dúvida, ao dinamismo dos empresários figueirenses que carecem da utilização do porto para o transporte dos produtos fabricados. Deve-se ao Governo da República por ter sabido apoiar, em devido tempo, obras de que o porto carecia há bastante tempo.

E deve-se também ao novo modelo de gestão, através da criação da empresa APFF, modelo que está a dar os seus frutos, o que é já reconhecido pelo conjunto dos operadores portuários.

É um sinal positivo para a Figueira da Foz, para a Região Centro e, naturalmente, para o todo nacional, atendendo à importância que o sector das exportações tem actualmente.
E importa, uma vez mais, sublinhar a cooperação activa dos responsáveis pela Câmara Municipal da Figueira da Foz.

Pela nossa parte, pretendemos continuar a investir na melhoria do porto de pesca da Figueira da Foz. É essa uma mensagem clara que queremos deixar à comunidade piscatória figueirense, e da região envolvente. Contamos com o apoio governamental para esse efeito, de molde a que a obra hoje inaugurada se integre num conjunto de benfeitorias e não um acto isolado.

Interessa, pois, continuar a investir no Porto da Figueira da Foz. A exemplo das repercussões sentidas com as obras anteriores, estou certo de que também esta, que V. Exa. acaba de inaugurar, se vai reflectir positivamente na labuta diária dos nossos pescadores.

Para bem de todos nós, para bem de Portugal.

Muito Obrigado.
Figueira da Foz, 13 de Fevereiro de 2012 
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